

МХЛ

Следуйте в депо

Сергей СЕЛИВАНОВ

Очередной роскошный поединок в исполнении “Динамо-Шинника” позволил белорусскому клубу уложить на лопатки единоличного лидера Молодежной хоккей лиги.

Что ни говорите, а на “Бобруйск-Арене” есть некая высшая сила, которая заставляет подопечных Андрея Михалева выдавать лучшие по самоотдаче матчи и обыгрывать наиболее опасных соперников. Так было во второй половине декабря, когда сразу после переезда из столичного “Олимпика” на бобруйском льду были одержаны четыре подряд виктории над командами из “Золотого” дивизиона, включая уверенный выигрыш у чемпиона МХЛ питерского СКА-1946. И вот спустя месяц “бобры” триумфально вернулись на исконно домашнюю площадку.

ДИНАМО-ШИННИК — ЛОКО — 6:5 (ОТ) (0:0, 1:3, 4:2, 1:0)

БОБРУЙСК. 29 января. “Бобруйск-Арена”. 2153 зрителя.

ШАЙБЫ: 0:1 — Лабуткин (3) (Илья Назаров, 21.18); 1:1 — Ладутько (11) (Дан.А.Липский, 23.53); 1:2 — Илья Назаров (13) (Мальцев, Роговский, 24.34); 1:3 — Илья Назаров (14) (Симашев, Яблев, 29.39-бол.); 2:3 — Ладутько (12) (Аношкин, 41.13-бол.); 3:3 — Аношкин (17) (Михалев, Дан.А.Липский, 42.05); 3:4 — Амальдинов (8) (Шумилин, Тютнев, 43.04-бол.); 3:5 — Бут (17) (Яблев, 46.45); 4:5 — Булгаков (6) (Волочко, Ладутько, 55.33); 5:5 — Дан.А.Липский (11) (Аношкин, 59.44); 6:5 — Севко (4) (Дан.А.Липский, 64.28). **ВРАТАРИ:** Лущик — Мурашов. **БРОСКИ:** 50:44 (13:14, 13:12, 19:17, 5:1). **ШТРАФ:** 10 (Глинский — 4, Булгаков, Т.Ковреня, Бориков) — 18.

В преддверии встречи с не проигравшим на протяжении 13 матчей “Локо” у “бобров” возникли кадровые трудности. Особенно в линии нападения. В минское “Динамо” были откомандированы ведущие форварды Сотишивили (на всякий случай, самый результативный игрок чемпионата), Звягин, Игнатенко и Михалев, что значительно снижало атакующий потенциал команды. Юный форвард Ермоленко отправился готовиться с юниорской сборной к турниру в Казахстане, а его 17-летний ровесник Тукач продолжает восстанавливаться после травмы руки. И хотя сына главного тренера, а заодно одного из лучших бомбардиров команды и всей МХЛ удалось вернуть, потери все равно оказались чувствительными. Однако нынешнее “Динамо-Шинник” отличает высокая моральная устойчивость и перманентная готовность вторых номеров подхватить упавшее знамя лидеров. Еще во время дальневосточного турне и первой волны



Автор голевого дубля Матвей ЛАДУТЬКО атакует ворота “Локо”

миграции в стан “зубров” во всей красе проявил бомбардирские навыки 17-летний Матвей Ладутько, набирающий очки в двенадцати из тридцати последних матчей. Незаметно превратился в стилеобразующего игрока высокого уровня форвард Даниил Липский (его полный тезка выступает в эstraligie за “Шахтер” на позиции защитника), на сегодня самый продуктивный хоккеист в составе “бобров”. В общем, тренерскому штабу удалось втолковать в головы подопечных, что незаменимых не бывает априори. И каждый, кому оказано доверие защищать хоккейную честь страны в МХЛ, способен вззвалить на себя лидерскую ношу и решать судьбы поединков. Например, еще в начале января победную шайбу в ворота неуступчивого “Тайфуна” при счете 4:4 на 58-й минуте забросил Евгений Бурак, до этого за 20 матчей вообще результативными действиями не отметившийся.

Несмотря на высокий статус соперника (пять игроков 2002 года рождения), допускать очковые потери бобруйской команде категорически противопоказано. Для того чтобы продолжить борьбу в следующем раунде (на выживание), необходимо занять место не ниже третьего в дивизионе “Серебряный”, а прямых кандидатов на попадание в плей-ин — пятеро, включая наравных ход “Амурских тигров”. Причем по потерянным очкам “бобры” находятся за пределами тройки сильнейших.

В воскресенье белорусы изрядно пощекотали нервы себе и поклонникам, когда дважды по ходу встречи уступали ярославцам с разницей в две шайбы (1:3, 3:5). Однако сумели на характере исправить ситуацию под самым занавес. И сделали это в отличном стиле.

Первый бобруйский гол стал следствием великолепного взаимодействия Ладутько и Липского, чья перепасировка при выходе “два в один” поставила в тупик оборону гостей и вратаря. Первый из них оформил дубль, здорово сориентировавшись на пятаке и забив так называемый подданный гол, что не позволило “Локо” уйти еще больше в отрыв и сохранить интригу (2:3). Аношко и восстановил равновесие в счете, добив шайбу после выстрела Мирослава Михалева, но “Локо” сумел создать себе комфортный перевес к 44-й минуте — 5:3.

И тем не менее последнее слово осталось за нашими парнями. Булгаков и Липский (уже без вратаря в формате “6 на 5”) на фланже спасли игру (в обоих случаях добили шайбу в “рамку”), а в дополнительной пятиминутке примчавшийся в контратаку защитник Севко привел в экстаз трибуны! Пять матчей — пять побед. А по количеству зрителей поединок вошел в топ-5 во всем чемпионате.

В среду состоится матч череповецкого “Алмаза”, совсем недавно учинившего разгром нашим парням — 8:1. Настало время реванша?

МОЛОДЕЖНАЯ ХОККЕЙНАЯ ЛИГА

Конференция “Запад”.

Дивизион “Серебряный”

Турнирное положение: Капитан (Ступино) — 67 (45), Динамо-Шинник (Бобруйск) — 58 (46), Академия Михайлова (Новомосковск) — 57 (43), Атлант (Мытищи) — 54 (43), Амурские тигры (Хабаровск) — 51 (43), Сахалинские акулы (Южно-Сахалинск) — 46 (45), СКА-Варяги (Ленинградская область) — 27 (46), АКМ-Юниор (Новомосковск) — 25 (45), СКА-Карелия (Кондопога) — 19 (44), Тайфун (Владивосток) — 19 (47).

БЛИЖАЙШИЙ МАТЧ: 1.02. Динамо-Шинник — Алмаз (Череповец) (начало — в 17.30).

ЛУЧШИЕ БОМБАРДИРЫ “ДИНАМО-ШИННИКА”: Д.Сотишивили — 54 (22+32), Илья Назаров — 43 (17+26), М.Михалев — 41 (20+21), М.Ладутько — 31 (12+19), Дан.А.Липский — 31 (11+20), С.Звягин — 28 (11+17).

ИНДОРХОККЕЙ

Сергей ТУМАНОВ

В Бресте впервые проведен международный турнир по индорхоккею Кубок “Строителя”. Символично, что именно хозяева стали обладателями трофея.

Стоит отметить состав участников. Три довольно крепкие команды из чемпионата Беларусь (“Минск”, “Строитель” и “Гомель”), молодежная сборная нашей страны и московский “Восток”, который раньше выступал под названием “Москомспорт” и отлично знаком белорусским дружинам.

Уже в день открытия турнира российский клуб дал настоящий бой серебряному призеру чемпионата страны “Строителю”. Брестчане хотя и повели в дебюте с разницей в два мяча, почему-то быстро отдали инициативу. Соперник, в рядах которого выделялся лучший снайпер российского первенства и чемпионата Европы Дмитрий Азаров, уравнял цифры на табло. И все же хозяева вырвались вперед. Уступая на последние минутах 4:6, гости сняли вратаря и принялись штурмовать владения голкипера национальной сборной Романа Витко. Хозяева хотя и пропустили один раз, но победу удержали.

Блистал “Восток” и во второй день. По чемпиону страны он прошелся катком. В первом периоде “Минск” просто не знал, что делать на площадке. Пропустил только два гола благодаря блиставшему в “рамке” Романишину. Москвичи могли забить гораздо больше. Во втором периоде они все-таки довели счет до крупного. Александр Корсик здорово создал интригу. Забей в следующей атаке Кочкин, который выскочил один на один с вратарем, у столичной дружины появился бы шанс на спасение — увы, удача форварду изменила. А после этого эпизода шансы на успех практически улетучились.

ЛЫЖНЫЙ СПОРТ

Сергей ЛИСИЧКИН

В столичном микрорайоне Веснянка завершились традиционные соревнования памяти первого руководителя Белорусской федерации лыжного спорта Николая Шепелевича. Они состоялись уже четвертый раз и ныне собрали рекордный состав — на лыжню вышли две тысячи человек.

Эти старты уникальны. В проколе мог оказаться любой желающий. Главное — состояние здоровья. Глядя на участников (все подтянутые, стройные, ни грамма лишнего веса), понимаешь, что лыжи — нечто фантастическое. Многие областные тренеры привезли своих подопечных в Минск. Все подходили и спрашивали: “Куда катится наш вид спорта?” Ответа не знает никто. Но, наверное, что-то не так, если чемпионат Беларусь выигрывается не самый быстрый биатлонист сборной, а в другом старте лучший — уже покинувший активный спорт атлет. А Виктория Лопатина, которая становилась шестой на чемпионате мира в далеком 2007 году, уступает первым номерам сборной всего три секунды. В 41 год!

Впрочем, не хочется о грустном. В тот день радостного и заслуживающего внимания было в избытке.

Удивительных людей рядом — море. Прославленных личностей еще больше. Непосредственно на трассе — один лыжник краше другого. Самому старшему Валерию Титову — 77. Рядом с ветераном шестилетний Тимур Торубаров. Между ними разница — 71 год. Понятное дело, хватало и тех, кому чуть больше за десять, и тех, кто уже на пенсии.

Хозяева с трофеем

Соперник произвел еще один разящий выстрел, после которого наставник нашей команды Сергей Дроздов заменил голкипера шестым полевым игроком. Помогло это больше оппонентам. Мячи в нашу сетку посыпались, как из рога изобилия.

А уже через несколько часов “Строитель” оформил первое место. В тяжелейшем поединке хозяева сломили сопротивление главного конкурента по национальному первенству “Минска”. Победил получился, как всегда, интересным. Брестчане уверенно действовали на стартовом отрезке, после которого повели с разницей в два мяча. Отличились Боровинский и Кодрян. Однако Гончаров взял инициативу на себя: обхитрил защитников и прошил голкипера. Через несколько минут Белоусов точным выстрелом после розыгрыша углового и вовсе сравнял счет.

Однако в составе хозяев нашлись свои кудесники дриблинга. Боровинский и Сижук сотворили два маленьких шедевра. Оба по ходу обыгрывали по полкоманды соперника и изящно перебрасывали Романишина.

КУБОК “СТРОИТЕЛЯ”

26.01. Гомель — Беларусь (U-21) — 1:3.						
Восток (Москва) — Строитель (Брест) — 4:6.						
26.01. Строитель	—	Гомель	—	6:5.	Восток	— Минск
4:6.	27.01.	Строитель	— Гомель	— 6:5.	Восток	— Минск
27.01.	Строитель	— Гомель	— 6:5.	Восток	— Минск	— 4:2.
27.01.	Строитель	— Гомель	— 5:2.	Беларусь (U-21)	— Восток	— 2:6.
28.01.	Беларусь (U-21)	— Минск	— 2:9.	Восток	— Гомель	— 5:2.
28.01.	Беларусь (U-21)	— Минск	— 2:9.	Беларусь (U-21)	— Строитель	— 2:6.
28.01.	Беларусь (U-21)	— Гомель	— 5:2.	Беларусь (U-21)	— Гомель	— Минск
28.01.	Беларусь (U-21)	— Гомель	— 2:10.	Беларусь (U-21)	— Гомель	— Минск

ИТОГОВОЕ ПОЛОЖЕНИЕ

	И	В	Н	П	Р/М	0
1. Строитель	4	4	0	0	22-13
2. Восток	4	4	3	1	14-12
3. Минск	4	2	0	2	23-17
4. Беларусь (U-21)	4	1	0	3	9-22
5. Гомель	4	0	0	4	10-24

Когда все довольны

АХЛ

Сергей СЕЛИВАНОВ

Две белорусов отметились результативностью в Американской хоккейной лиге.

Наш интерес был привован к двухраундовому противостоянию земляков-товарищей Владислава Колячонка и Данилы Климовича. Если говорить о командных успехах, то клуб белорусского защитника добился значимых для себя, в преполнении на попадание в плей-офф, побед. А вот с точки зрения индивидуальных достижений лучше дела обстояли у 19-летнего нападающего. Климович отметил голевой передачей во втором поединке, когда вышел на лед во второй бригаде большинства. Едва составы команд уравнялись, как Данила исполнил пускай и не слишком подготовленный, зато предельно прицельный бросок, а к отскочившей от вратаря шайбе первым успел партнер по команде пинчанина Фил Ди Джузеппе —

Шанс на НХЛ?

2:3. Правда, большего добиться “Абботсфорду” не удалось, а попытки спастись с заменой вратаря шестым полевым дважды привели к пропущенным шайбам. В одной из них, за 39 секунд до финальной сирены именно ошибка Д